


全体集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施  2021年7月3日（土）～4日（日）

 質問： 性別

選択肢

男性 230 44.4%

女性 288 55.6%

合計 518 100%

性別

質問項目：1

質問項目 件数 比率

あなたの性別をお答え下さい。

男性
44%

女性
56%



全体集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施  2021年7月3日（土）～4日（日）

 質問： 年代

選択肢

80歳以上 166 32.0%

70代 218 42.1%

60代 86 16.6%

50代 28 5.4%

40代 12 2.3%

30代 6 1.2%

18歳以上20代 2 0.4%

合計 518 100%

年代

質問項目：2

質問項目 件数 比率

あなたの年代をお答え下さい。

80歳以上
32%

70代
42%

60代
17%

50代
6%

40代
2%

30代
1%

18歳以上20代
0%



全体集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施  2021年7月3日（土）～4日（日）

 質問： 衆院選投票行動

選択肢

必ず行く 407 78.6%

たぶん行く 84 16.2%

行かない 27 5.2%

合計 518 100%

衆院選投票行動

質問項目：3

質問項目 件数 比率

あなたは9月から11月に行われる衆院選に行かれる予定ですか？

必ず行く
79%

たぶん行く
16%

行かない
5%



全体集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施  2021年7月3日（土）～4日（日）

 質問： 支持政党

選択肢

まだ決めていない 200 38.6%

自民党 171 33.0%

公明党 21 4.1%

立憲民主党 77 14.9%

国民民主党 4 0.8%

日本維新の会 14 2.7%

共産党 29 5.6%

れいわ新選組 2 0.4%

合計 518 100%

支持政党

質問項目：4

質問項目 件数 比率

あなたは今回の衆院選において、政党に票を入れる比例選挙では、どの政党に投票す
る予定ですか？

まだ決めていない
39%

自民党
33%

公明党
4%

立憲民主党
15%

国民民主党
1%

日本維新の会
3%

共産党
5%

れいわ新選組
0%



全体集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施  2021年7月3日（土）～4日（日）

 質問： 公募と世襲

選択肢

自民支持/世襲なら投票しない 79 15.3%

自民支持/他の人材が望ましい 176 34.0%

自民支持/長男だから投票 89 17.2%

自民不支持/興味がない 151 29.2%

自民不支持/長男なら投票 23 4.4%

合計 518 100%

公募と世襲

質問項目：5

質問項目 件数 比率

今回の衆院選において、自民党の塩崎・元大臣は引退を決め、後継者を指名せず、誰もが立候
補できる「公募」という予備選挙により自民党候補を絞り込むことを求めました。一方、先日、「公
募」という予備選挙に、塩崎・元大臣の長男が応募することが報道されたため、中村知事からは
事実上の世襲ではないかとの批判が上がっています。これについて、お伺いいたします。
あなたは、公募と世襲の関係についてどのように考えますか。5つから選択してください。

自民支持/世襲なら

投票しない
15%

自民支持/他の人材

が望ましい
34%

自民支持/長男だか

ら投票
17%

自民不支持/興味が

ない
29%

自民不支持/長男な

ら投票
5%



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 性別
横軸 年代

年代

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

男性 81 35% 91 40% 38 17% 9 4% 7 3% 3 1% 1 0%

女性 85 29% 127 44% 48 17% 19 7% 5 2% 3 1% 1 0%

合計

50代

質問項目：1 選択肢

70代 60代 合計30代
18歳以上
20代

性別

40代80歳以上

166 218 86 28 12 6 2 0 0 0 0 0 518

件数

230

288

29%

35%

44%

40%

17%

17%

7%

4%

2%

3%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

比率

80歳以上 70代 60代 50代 40代 30代 18歳以上20代



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 性別
横軸 衆院選投票行動

衆院選投票行動

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

男性 198 86% 23 10% 9 4%

女性 209 73% 61 21% 18 6%

合計

質問項目：1 選択肢

たぶん行く 行かない 合計

性別

必ず行く

407 84 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518

件数

230

288

73%

86%

21%

10%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

比率

必ず行く たぶん行く 行かない



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 性別
横軸 支持政党

支持政党

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

男性 76 33% 76 33% 4 2% 56 24% 0 0% 6 3% 12 5% 0 0%

女性 124 43% 95 33% 17 6% 21 7% 4 1% 8 3% 17 6% 2 1%

合計

立憲民主党

質問項目：1 選択肢

自民党 公明党 合計日本維新の会 共産党 れいわ新選組

性別

国民民主党
まだ決めて
いない

200 171 21 77 4 14 29 2 0 0 0 0 518

件数

230

288

43%

33%

33%

33%

6%

2%

7%

24%

1% 3%

3%

6%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

比率

まだ決めていない 自民党 公明党 立憲民主党 国民民主党 日本維新の会 共産党 れいわ新選組



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 性別
横軸 公募と世襲

公募と世襲

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

男性 35 15% 76 33% 34 15% 77 34% 8 4%

女性 44 15% 100 35% 55 19% 74 26% 15 5%

合計

自民不支持/興味
がない

質問項目：1 選択肢

自民支持/他の人
材が望ましい

自民支持/長男だ
から投票 合計

性別

自民不支持/長男
なら投票

自民支持/世襲な
ら投票しない

79 176 89 151 23 0 0 0 0 0 0 0 518

件数

230

288

15%

15%

35%

33%

19%

15%

26%

34%

5%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

比率

自民支持/世襲なら投票しない 自民支持/他の人材が望ましい 自民支持/長男だから投票 自民不支持/興味がない 自民不支持/長男なら投票



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 年代
横軸 性別

性別

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

80歳以上 81 49% 85 51%

70代 91 42% 127 58%

60代 38 44% 48 56%

50代 9 32% 19 68%

40代 7 58% 5 42%

30代 3 50% 3 50%

18歳以上20代 1 50% 1 50%

合計

質問項目：1 選択肢

女性 合計

年代

男性

230 288 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518

12

6

2

件数

166

218

86

28

50%

50%

58%

32%

44%

42%

49%

50%

50%

42%

68%

56%

58%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳以上20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

比率

男性 女性



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 年代
横軸 衆院選投票行動

衆院選投票行動

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

80歳以上 134 81% 20 12% 12 7%

70代 176 81% 31 14% 11 5%

60代 64 74% 20 23% 2 2%

50代 20 71% 7 25% 1 4%

40代 9 75% 3 25% 0 0%

30代 4 67% 2 33% 0 0%

18歳以上20代 0 0% 1 50% 1 50%

合計

質問項目：1 選択肢

たぶん行く 行かない 合計

年代

必ず行く

407 84 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518

12

6

2

件数

166

218

86

28

67%

75%

71%

74%

81%

81%

50%

33%

25%

25%

23%

14%

12%

50%

4%

2%

5%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳以上20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

比率

必ず行く たぶん行く 行かない



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 年代
横軸 支持政党

支持政党

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

80歳以上 60 36% 64 39% 3 2% 28 17% 0 0% 4 2% 7 4% 0 0%

70代 71 33% 75 34% 11 5% 37 17% 2 1% 6 3% 15 7% 1 0%

60代 39 45% 24 28% 5 6% 8 9% 2 2% 2 2% 5 6% 1 1%

50代 19 68% 3 11% 1 4% 2 7% 0 0% 1 4% 2 7% 0 0%

40代 6 50% 2 17% 1 8% 2 17% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0%

30代 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

18歳以上20代 2 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

合計

立憲民主党

質問項目：1 選択肢

自民党 公明党 合計日本維新の会 共産党 れいわ新選組

年代

国民民主党
まだ決めて
いない

200 171 21 77 4 14 29 2 0 0 0 0 518

12

6

2

件数

166

218

86

28

100%

50%

50%

68%

45%

33%

36%

50%

17%

11%

28%

34%

39%

8%

4%

6%

5%

2%

17%

7%

9%

17%

17%

2%

1%

8%

4%

2%

3%

2%

7%

6%

7%

4%

1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳以上20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

比率

まだ決めていない 自民党 公明党 立憲民主党 国民民主党 日本維新の会 共産党 れいわ新選組



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 年代
横軸 公募と世襲

公募と世襲

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

80歳以上 24 14% 52 31% 36 22% 48 29% 6 4%

70代 36 17% 67 31% 43 20% 59 27% 13 6%

60代 11 13% 38 44% 9 10% 26 30% 2 2%

50代 3 11% 11 39% 1 4% 11 39% 2 7%

40代 2 17% 6 50% 0 0% 4 33% 0 0%

30代 2 33% 2 33% 0 0% 2 33% 0 0%

18歳以上20代 1 50% 0 0% 0 0% 1 50% 0 0%

合計

自民不支持/興味
がない

質問項目：1 選択肢

自民支持/他の人
材が望ましい

自民支持/長男だ
から投票 合計

年代

自民不支持/長男
なら投票

自民支持/世襲な
ら投票しない

79 176 89 151 23 0 0 0 0 0 0 0 518

12

6

2

件数

166

218

86

28

50%

33%

17%

11%

13%

17%

14%

0%

33%

50%

39%

44%

31%

31%

4%

10%

20%

22%

50%

33%

33%

39%

30%

27%

29%

7%

2%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳以上20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

比率

自民支持/世襲なら投票しない 自民支持/他の人材が望ましい 自民支持/長男だから投票 自民不支持/興味がない 自民不支持/長男なら投票



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 衆院選投票行動
横軸 性別

性別

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

必ず行く 198 49% 209 51%

たぶん行く 23 27% 61 73%

行かない 9 33% 18 67%

合計

質問項目：1 選択肢

女性 合計

衆院選
投票行動

男性

230 288 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518

件数

407

84

27

33%

27%

49%

67%

73%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行かない

たぶん行く

必ず行く

比率

男性 女性



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 衆院選投票行動
横軸 年代

年代

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

必ず行く 134 33% 176 43% 64 16% 20 5% 9 2% 4 1% 0 0%

たぶん行く 20 24% 31 37% 20 24% 7 8% 3 4% 2 2% 1 1%

行かない 12 44% 11 41% 2 7% 1 4% 0 0% 0 0% 1 4%

合計

50代

質問項目：1 選択肢

70代 60代 合計30代
18歳以上
20代

衆院選
投票行動

40代80歳以上

166 218 86 28 12 6 2 0 0 0 0 0 518

件数

407

84

27

44%

24%

33%

41%

37%

43%

7%

24%

16%

4%

8%

5%

4%

2%

2%

1%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行かない

たぶん行く

必ず行く

比率

80歳以上 70代 60代 50代 40代 30代 18歳以上20代



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 衆院選投票行動
横軸 支持政党

支持政党

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

必ず行く 125 31% 144 35% 19 5% 74 18% 4 1% 10 3% 29 7% 2 0%

たぶん行く 55 65% 22 26% 2 2% 2 2% 0 0% 3 4% 0 0% 0 0%

行かない 20 74% 5 19% 0 0% 1 4% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0%

合計

立憲民主党

質問項目：1 選択肢

自民党 公明党 合計日本維新の会 共産党 れいわ新選組

衆院選
投票行動

国民民主党
まだ決めて
いない

200 171 21 77 4 14 29 2 0 0 0 0 518

件数

407

84

27

74%

65%

31%

19%

26%

35%

2%

5%

4%

2%

18% 1%

4%

4%

3% 7% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行かない

たぶん行く

必ず行く

比率

まだ決めていない 自民党 公明党 立憲民主党 国民民主党 日本維新の会 共産党 れいわ新選組



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 衆院選投票行動
横軸 公募と世襲

公募と世襲

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

必ず行く 58 14% 137 34% 75 18% 123 30% 14 3%

たぶん行く 14 17% 35 42% 11 13% 17 20% 7 8%

行かない 7 26% 4 15% 3 11% 11 41% 2 7%

合計

自民不支持/興味
がない

質問項目：1 選択肢

自民支持/他の人
材が望ましい

自民支持/長男だ
から投票 合計

衆院選
投票行動

自民不支持/長男
なら投票

自民支持/世襲な
ら投票しない

79 176 89 151 23 0 0 0 0 0 0 0 518

件数

407

84

27

26%

17%

14%

15%

42%

34%

11%

13%

18%

41%

20%

30%

7%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行かない

たぶん行く

必ず行く

比率

自民支持/世襲なら投票しない 自民支持/他の人材が望ましい 自民支持/長男だから投票 自民不支持/興味がない 自民不支持/長男なら投票



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 支持政党
横軸 性別

性別

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

まだ決めていない 76 38% 124 62%

自民党 76 44% 95 56%

公明党 4 19% 17 81%

立憲民主党 56 73% 21 27%

国民民主党 0 0% 4 100%

日本維新の会 6 43% 8 57%

共産党 12 41% 17 59%

れいわ新選組 0 0% 2 100%

合計

質問項目：1 選択肢

女性 合計

支持政党

男性

230 288 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518
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0%

41%

43%
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19%

44%

38%

100%

59%

57%

100%

27%

81%

56%

62%
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れいわ新選組

共産党

日本維新の会

国民民主党

立憲民主党

公明党

自民党

まだ決めていない

比率

男性 女性



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 支持政党
横軸 年代

年代

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

まだ決めていない 60 30% 71 35% 39 19% 19 9% 6 3% 3 1% 2 1%

自民党 64 37% 75 44% 24 14% 3 2% 2 1% 3 2% 0 0%

公明党 3 14% 11 52% 5 24% 1 5% 1 5% 0 0% 0 0%

立憲民主党 28 36% 37 48% 8 10% 2 3% 2 3% 0 0% 0 0%

国民民主党 0 0% 2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

日本維新の会 4 29% 6 43% 2 14% 1 7% 1 7% 0 0% 0 0%

共産党 7 24% 15 52% 5 17% 2 7% 0 0% 0 0% 0 0%

れいわ新選組 0 0% 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

合計

50代

質問項目：1 選択肢

70代 60代 合計30代
18歳以上
20代

支持政党

40代80歳以上

166 218 86 28 12 6 2 0 0 0 0 0 518

4
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2

件数

200

171

21

77

24%

29%

36%

14%

37%

30%

50%

52%

43%

50%

48%

52%

44%

35%

50%

17%

14%

50%

10%

24%

14%

19%

7%

7%

3%

5%

2%

9%

7%

3%

5%

1%

3%

2%

1%1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

れいわ新選組

共産党

日本維新の会

国民民主党

立憲民主党

公明党

自民党

まだ決めていない

比率

80歳以上 70代 60代 50代 40代 30代 18歳以上20代



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 支持政党
横軸 衆院選投票行動

衆院選投票行動

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

まだ決めていない 125 63% 55 28% 20 10%

自民党 144 84% 22 13% 5 3%

公明党 19 90% 2 9% 0 0%

立憲民主党 74 96% 2 3% 1 1%

国民民主党 4 100% 0 0% 0 0%

日本維新の会 10 71% 3 21% 1 7%

共産党 29 100% 0 0% 0 0%

れいわ新選組 2 100% 0 0% 0 0%

合計

質問項目：1 選択肢

たぶん行く 行かない 合計

支持政党

必ず行く

407 84 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518

4

14

29

2

件数

200
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21

77

100%

100%

71%

100%

96%

90%

84%

63%
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3%
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13%

28%

7%
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10%
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れいわ新選組

共産党

日本維新の会

国民民主党

立憲民主党

公明党

自民党

まだ決めていない

比率

必ず行く たぶん行く 行かない



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 支持政党
横軸 公募と世襲

公募と世襲

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

まだ決めていない 42 21% 78 39% 14 7% 52 26% 14 7%

自民党 17 10% 77 45% 68 40% 2 1% 7 4%

公明党 4 19% 10 48% 4 19% 1 5% 2 9%

立憲民主党 11 14% 7 9% 0 0% 59 77% 0 0%

国民民主党 0 0% 0 0% 0 0% 4 100% 0 0%

日本維新の会 2 14% 3 21% 2 14% 7 50% 0 0%

共産党 3 10% 1 3% 1 3% 24 83% 0 0%

れいわ新選組 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%

合計

自民不支持/興味
がない

質問項目：1 選択肢

自民支持/他の人
材が望ましい

自民支持/長男だ
から投票 合計

支持政党

自民不支持/長男
なら投票

自民支持/世襲な
ら投票しない

79 176 89 151 23 0 0 0 0 0 0 0 518
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立憲民主党
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自民党

まだ決めていない

比率

自民支持/世襲なら投票しない 自民支持/他の人材が望ましい 自民支持/長男だから投票 自民不支持/興味がない 自民不支持/長男なら投票



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 公募と世襲
横軸 性別

性別

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

35 44% 44 56%

76 43% 100 57%

34 38% 55 62%

77 51% 74 49%

8 35% 15 65%

合計

質問項目：1 選択肢

女性

自民支持/世襲なら
投票しない

自民支持/他の人材
が望ましい

自民支持/長男だか
ら投票

自民不支持/興味が
ない

自民不支持/長男な
ら投票

合計

公募と世襲

男性

230 288 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518

23

件数
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176
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151

35%

51%

38%

43%

44%

65%

49%
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57%

56%
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自民不支持/長男なら投票

自民不支持/興味がない

自民支持/長男だから投票

自民支持/他の人材が望ましい

自民支持/世襲なら投票しない

比率

男性 女性



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 公募と世襲
横軸 年代

年代

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

24 30% 36 46% 11 14% 3 4% 2 3% 2 3% 1 1%

52 29% 67 38% 38 22% 11 6% 6 3% 2 1% 0 0%

36 40% 43 48% 9 10% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0%

48 32% 59 39% 26 17% 11 7% 4 3% 2 1% 1 1%

6 26% 13 56% 2 9% 2 9% 0 0% 0 0% 0 0%

合計

50代

質問項目：1 選択肢

70代 60代

自民支持/世襲なら
投票しない

自民支持/他の人材
が望ましい

自民支持/長男だか
ら投票

自民不支持/興味が
ない

自民不支持/長男な
ら投票

合計30代
18歳以上
20代

公募と世襲

40代80歳以上

166 218 86 28 12 6 2 0 0 0 0 0 518

23

件数

79

176

89

151

26%

32%

40%

29%

30%
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39%
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3%
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自民不支持/長男なら投票

自民不支持/興味がない

自民支持/長男だから投票

自民支持/他の人材が望ましい

自民支持/世襲なら投票しない

比率

80歳以上 70代 60代 50代 40代 30代 18歳以上20代



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 公募と世襲
横軸 衆院選投票行動

衆院選投票行動

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

58 73% 14 18% 7 9%

137 78% 35 20% 4 2%

75 84% 11 12% 3 3%

123 81% 17 11% 11 7%

14 61% 7 30% 2 9%

合計

質問項目：1 選択肢

たぶん行く 行かない

自民支持/世襲なら
投票しない

自民支持/他の人材
が望ましい

自民支持/長男だか
ら投票

自民不支持/興味が
ない

自民不支持/長男な
ら投票

合計

公募と世襲

必ず行く

407 84 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 518

23

件数
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176
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81%

84%
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自民不支持/長男なら投票

自民不支持/興味がない

自民支持/長男だから投票
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自民支持/世襲なら投票しない

比率

必ず行く たぶん行く 行かない



クロス集計レポート 愛媛県松山市/世論調査の実施 2021年7月3日（土）～4日（日）

縦軸 公募と世襲
横軸 支持政党

支持政党

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率

42 53% 17 22% 4 5% 11 14% 0 0% 2 3% 3 4% 0 0%

78 44% 77 44% 10 6% 7 4% 0 0% 3 2% 1 1% 0 0%

14 16% 68 76% 4 5% 0 0% 0 0% 2 2% 1 1% 0 0%

52 34% 2 1% 1 1% 59 39% 4 3% 7 5% 24 16% 2 1%

14 61% 7 30% 2 9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

合計

立憲民主党

質問項目：1 選択肢

自民党 公明党

自民支持/世襲なら
投票しない

自民支持/他の人材
が望ましい

自民支持/長男だか
ら投票

自民不支持/興味が
ない

自民不支持/長男な
ら投票

合計日本維新の会 共産党 れいわ新選組

公募と世襲

国民民主党
まだ決めて
いない
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比率

まだ決めていない 自民党 公明党 立憲民主党 国民民主党 日本維新の会 共産党 れいわ新選組


